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21.10.2018: 29. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

Evanjelium podľa Marka (Mk 10, 35 - 45)

K          pristúpili Zebedejovi synovia Jakub a Ján a hovorili mu: „Učiteľ, chceme, 

aby si nám splnil, o čo ťa poprosíme.“

On sa ich opýtal: „Čo chcete, aby som vám urobil?“

Oni mu povedali: „Daj, aby sme sedeli v tvojej sláve jeden po tvojej pravici 

a druhý po ľavici.“

Na to im          povedal: „Neviete, čo žiadate. Môžete piť           , ktorý ja pijem? 

Alebo môžete byť pokrstení krstom, ktorým som ja krstený?“

Oni mu vraveli: „Môžeme.“

         im povedal:„          , ktorý pijem ja, budete piť, aj krstom, ktorým som 

krstený ja, budete pokrstení. Ale dať niekomu sedieť po mojej pravici alebo po 

ľavici nepatrí mne. To dostanú tí, ktorým je to pripravené.“

Keď to počuli ostatní desiati, začali sa mrzieť na Jakuba a Jána. si ich zavolal 

a povedal im: „Viete, že tí, ktorých pokladajú za vládcov národov, panujú 

nad nimi a ich veľmoži majú nad nimi moc. Medzi vami to tak nebude. Ale 

kto sa bude chcieť stať medzi vami veľkým, bude vaším služobníkom. A kto 

bude chcieť byť medzi vami prvý, bude           všetkých. Lebo ani Syn človeka 

neprišiel, aby sa dal obsluhovať, ale aby slúžil a položil svoj život ako výkupné 

za mnohých.“

 

Ježiš          kalich          sluha 

Dvaja z apoštolov, bratia Jakub a Ján, žiadajú v dnešnom evanjeliu od Ježiša 

jednu vec – aby mohli sedieť vo večnej sláve po jeho pravici a ľavici. Chceli, 

aby im Ježiš dal čestné miesta vedľa seba. A čo im na to povedal?  
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Bol si už niekedy na svadbe? Ani tam si človek nemôže sadnúť hocikde. 
Najdôležitejšie miesta sa nachádzajú za vrchom stola. Kto si na ne sadne?

a) ženích a ženíchova mama

b) ženích a nevesta

c( nevesta a jej kamarátka

Ktoré dve stoličky sú rovnaké? Zakrúžkuj ich.

V závere evanjelia Ježiš hovorí, 
čo je našou úlohou v živote. Nie 
panovať. Nie rozkazovať druhým. 
Nie sa vyvyšovať nad iných. Ale? 
Vpíš písmenká podľa poradia 
do okienok. Začni písmenkom   
v sivom kúžku.
              

Že tie miesta dostanú tí, pre ktorých sú pripravené. Aj my po smrti 

dostaneme miesto, ktoré nám patrí. 

zdroje obrázkov: pixabay.com


